Вибрані питання із ЗНО з теми «Хімічні реакції»

Завдання на вибір однієї правильної відповіді

1. ЗНО – 2009

Окиснювальні чи відновні властивості проявляє залізо, вступаючи в реакцію з хром(ІІІ) оксидом?

А окислювальні

Б відновні

В окиснювальні та відновні

Г окислювальних та відновних властивостей не виявляє

2. ЗНО – 2010 (пробне тестування)

Запис напівсхем тільки реакцій  обміну міститься у рядку

А С6Н5ОН + К → і Мg + N2 →

Б CH4 + Br2 → і H2O2 →

В CuO + HNO3 →  і  Na2S + HCl →

Г NH3 + HCl →  і  Zn + CuSO4 →
3.  ЗНО – 2010

Збільшення тиску в системі спричинить підвищення виходу продукту  в реакції

А 2Н2О(г) ↔ 2H2 (г) + О2 (г)

Б СаСО3 (тв.) ↔ СаО(тв.) + СО2(г.)

В  N2(г.) + 3H2(г)  ↔ 2NH3(г.)

Г  СО(г.) + Н2О(г.) ↔ СО2(г.) + Н2(г.)

Завдання на встановлення відповідності

4. ЗНО – 2008

Установіть відповідність між рівняннями хімічних реакцій та їх типами. 

1 K2O + H2O = 2KOH;



А обміну;

2 3NaOH + H3PO4 = Na3PO4 + 3H2O;
Б заміщення;

3 2AgCl  = 2Ag + Cl2;



В сполучення;

4 2Na + 2H2O = 2NaOH + H2.


Г розкладу;







Д полімеризації.

5. ЗНО – 2010 (пробне тестування)

Установіть відповідність між схемою хімічної реакції та зміною ступеня окиснення окисника

Схема реакції






Зміна ступеня

 

окиснення оксника

1  MnCO3 + KClO3 → MnO2 + KCl + CO2  



A  Cl0 → Cl−

2 Cl2 + I2 + H2O → HCl + HIO3




Б  Mn+6 → Mn+4
3  K2SO3 + KMnO4 + NaOH → K2SO4 + Na2MnO4 + H2O

В  Cl+5 → Cl−


4 K2MnO4 +H2O → KMnO4 + MnO2 + KOH


Д  Mn+2 → Mn+4











Г  Mn+7 → Mn+6

Завдання з відкритою формою відповіді

6. ЗНО – 2008 
Методом електронного балансу розставте коефіцієнти в рівнянні окисно-відновної реакції. Укажіть коефіцієнт у відновника.

P + HNO3 →  H3PO4 + NO.

7. ЗНО – 2010

Знешкодження отруйної дії білого фосфору купрум(ІІ) сульфатом відбувається за рівнянням хімічної реакції:



P + CuSO4 + H2O = H3PO4 + Cu + H2SO4.

 Складіть електронний баланс окисно-відновного процесу. У відповіді вкажіть коефіцієнт біля формули сполуки, що є окисником.
8. ЗНО – 2010

Для одержання цинк оксиду, що входить до складу цинкового білила, спалюють цинковий пил у струмені кисню. Обчисліть тепловий ефект (кДж) хімічної реакції,якщо відомо, що під час згоряння цинку масою 6,5г виділяється 34,9 кДж теплоти.
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